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OJECBKA OBJIACTH
APIIN3BKA MICBKA PAJIA
BUKOHABYUI KOMITET

PIIMEHHA

Kepytouuce nianyHkToMm 5 myHKTY «0» yactuau 1 crarti 30 3akony YkpaiHu
«IIpo micueBe camoBpslyBaHHS B YKpaiHi», crartsamu 2,3,5,8 3akony Ykpainu «IIpo
MPUBATU3AIIIIO JAEP>KABHOTO KUTJIOBOTO (POHIY», PO3TIISTHYBIILIU 3aSBY ***** **x*x[pQ
MPUBATU3AII0 KBApTUPH, 10 3HAXOAUThCS 3a ajapecoro: Onecbka 0071acTh,
Bonrpancekuii paiioH, MICTO APLIU3, BYJIULIS ***** **xkx QymyuHOK ***, KBapTUpa **,
Ta BUKOPUCTOBYETHCS HEIO 1 WiIeHAMHU ii poJuHU 3TigHO 3 opAepom Big 27.10.2015 Ne
/, BUJaHUM BUKOHABYMM KOMITETOM APIM3bKOi MICHKOI pajy, BAKOHABYMI KOMITET
ApUHU3BKOi MICBKOT paiu

BUPIIINB:

1. 3asiBy Halimaua ***** *xx%x 1110710 IPUBATU3ALIIl KBAPTUPH 3a10BOJIBHUTH.

2. Ilepenatu B IPUBATHY CHUIbHY CYMICHY BIIACHICTD **¥** *kkxk Tq *kkxk skkxkk
KBAapTHUPY, L0 3HAXOAUTHCA 3a aapecoro: Onmecbka obnacts, bonarpaacekuil paiioH,
MICTO APIIN3, BYJIULIS ***** **x*x GyupHOK *** kBapTHpa **.

3. 3aTBepAMTH PO3PAXYHOK IUIOHIl >KWJIOTO NPHUMIIIEHHS, 1O Oe30IJIaTHO
MPUBATU3YETHCA, BapTOCTI HAAJUIIKIB 3arajibHOI KWJIOi IUIONI KBapTHpHU
(momaeTncs).

4. OdopMHUTH CBIIOLTBO MPO MPABO BJIACHOCTI Yy BIAMOBIIHOCTI O CKJIamy
ciM’1.

5. KoHTpOJb 32 BUKOHAHHSM PIIICHHS MOKJIACTA Ha 3aCTyMHUKAa APIU3bKOro
MICBKOT'O TOJIOBH.

ApumM3bKuil MiCbKHii r0JI0Ba Cepriii TIAPITYJJAHCBKUH

28 tpaBusi 2024 poky
Ne96

Jonarox
710 pilIEHHS BUKOHKOMY



Ap1u3bpKOi MICbKOT paan
Bix 28.05. 2024 poky
Ne96

Po3paxyHok BapTOCTi HAVIMIIKOBOI 3araJIbHOI 11O KBAPTUPH (OYAMHKY),
110 IPUBATH3YEThCS

1. 3aranpHa iIomia KBapTUpu (OyIWHKY), KUJIOTO MPUMIIIECHHS Y
TYPTOXHUTKY, KIMHaTH y KoMyHanbHii kBaptupi (IT) = 37,2 kB.M.

2. KinekicTe 3apeecTtpoBaHux y KBapTUpl (OyAUHKY), )KUJIOMY MPUMIIICHH1
y TYPTOKUTKY, KIMHATI Y KOMyHaIbHii kBapTHpi (M) = 2 40JI.

3. Posmip 3arampHOi miomii, o miansArae Oe30IUIaTHIN  mepedadl
MEIIKAHISIM KBapTUPH (OyAMHKY), )KUJIOTO MPHUMIIIEHHS y TYPTOXKUTKY, KIMHATH Y
KOMYHaJIbHIH KBapTupi 3rigHo 3 3akoHoM: I1b =2 * 21 + 10 = 52,0 kB.M.

4. BigHOBHA BapTICTh KBAPTUPH (OyAUHKY)
B=1I%*0,175 rpu. = 6,51 rpu.
5. CyMa XUTJIIOBUX YEKiB, SIKa MJISITae BUAAY1l MEITKAHIISIM
Cu=(I6-1I) * 0,175 = 2,59



